



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



ERRATA Nº 02 – EDITAL Nº 07/2017

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO ACADÊMICO INSTITUCIONAL – CPSAI comunica ao público interessado no PROCESSO SELETIVO com ingresso no 1º SEMESTRE DE 2017, para os Cursos de Graduação ofertados na Modalidade de Educação a Distância (EaD) nos Polos do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB) localizados em: Coari (AM), Lábrea (AM), Tefé (AM), Boa Vista (RR) e Mucajaí (RR), a seguinte ERRATA:

A) ONDE SE LÊ NA ERRATA Nº. 01:

14. DO CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital Nº 07/2017	06 de fevereiro de 2017
2	Período de Inscrição	06 a 10 de fevereiro de 2017
3	Publicação da Classificação Geral	20 de fevereiro de 2017
4	Interposição de Recursos	21 de fevereiro de 2017
5	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	23 de fevereiro de 2017
6	Divulgação da Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s.	24 de fevereiro de 2017
7	Período de Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s.	02 e 03 de março de 2017

14.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

LEIA-SE:

14. DO CRONOGRAMA

14.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital Nº 07/2017	06 de fevereiro de 2017
2	Período de Inscrição	06 a 10 de fevereiro de 2017
3	Publicação da Classificação Geral	20 de fevereiro de 2017
4	Interposição de Recursos	21 de fevereiro de 2017
5	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	27 de fevereiro de 2017
6	Divulgação da Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s.	01 de de 2017
7	Período de Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s.	02 03 de março de 2017

B) ONDE SE LÊ NO EDITAL 07/2017:

1. DO PROCESSO SELETIVO

1.4 c) Seja servidor público que atue, preferencialmente, na área da Educação Básica, com vínculo efetivo aos quadros funcionais das Secretarias Municipais e Estaduais de Educação, Institutos e Universidades Federais;

LEIA-SE:

1. DO PROCESSO SELETIVO

- 1.4 c) Seja servidor público que atue, preferencialmente: na área da Educação Básica com vínculo efetivo aos quadros funcionais das Secretarias Municipais e Estaduais de Educação, Institutos e Universidades Federais;

Manaus, 24 de fevereiro de 2017

Tânia Midian Freitas de Souza
Presidente da Comissão do Processo Cursos EaD 1º. Semestre 2017